

## **Fitch Reduce hasta BBB+(ven) Calificación Nacional de Fortaleza Financiera de RIV**

23 de Diciembre de 2009

Caracas, 23 de Diciembre de 2009: Fitch reduce la Calificación de Riesgo Nacional de Fortaleza Financiera de Reaseguradora Internacional de Venezuela C.A. (RIV) hasta el nivel BBB+(ven) desde A-(ven). Dicha acción obedece a la reducción de sus ajustados niveles de liquidez, así como a la elevada participación de inmuebles y activos fijos como porcentaje del patrimonio. Dicha calificación incorpora un programa de retrocesión apoyado en reaseguradores de primera línea y un adecuado conocimiento del mercado soportado en la larga trayectoria de sus operaciones. Una expansión del volumen de negocios con una baja rentabilidad y sin un aumento de la base patrimonial podría afectar su perfil de riesgo.

Durante los últimos años, RIV dispone de un programa de retrocesión conjuntamente con su empresa filial, Provincial de Reaseguros C.A. (PRO-RE), con reaseguradores de primera línea, que han mostrado estabilidad en el tiempo. Por otro lado, RIV cuenta con un tren gerencial de dilatada experiencia, mientras que las sinergias operativas en todos los niveles con PRO-RE contribuyen a fortalecer la calidad de sus políticas y procedimientos en las áreas comerciales, técnicas y operativas.

RIV ha venido manteniendo estrechos indicadores de liquidez en los últimos años, que comparan desfavorablemente con el promedio del sector, lo cual representa una de las principales limitantes de la calificación asignada. Avances significativos en los niveles de liquidez de RIV dependería de una reducción importante de las inversiones en activos fijos y de un crecimiento rentable de sus operaciones.

Si bien las relaciones de capitalización de RIV mejoraron con respecto a períodos anteriores, dichos avances obedecieron a una ampliación de la base patrimonial que fue impulsada principalmente por la revalorización de los activos fijos (73% del patrimonio en AF09), lo que ante un esperado crecimiento del volumen de negocios y volatilidad de los resultados pudiera afectar la capacidad de su patrimonio.

RIV ha mostrado una relativa volatilidad en su rentabilidad por presiones de la estructura de costos, así como por el registro de ganancias no recurrentes. Representa un reto para RIV alcanzar mejoras sostenibles del índice combinado para mantener su rentabilidad, sobre todo ante la posible ausencia de ganancias no recurrentes como las recientemente registradas en el AF08 y AF09.

RIV fue constituida en el año 1973. Ofrece servicios de reaseguro en sus diferentes formas y modalidades, principalmente en el mercado local con aceptaciones de tipo contractual y facultativo. RIV cuenta con el 22,3% de las primas suscritas del mercado reasegurador al cierre del año fiscal 2009.

Para mayor información ver: <http://www.fitchvenezuela.com>

### **Contactos:**

Pedro El Khaouli  
(58 212) 286-3844  
[pedro.elkhaouli@fitchratings.com](mailto:pedro.elkhaouli@fitchratings.com)

Hilario Ramírez  
(58 212) 286-3232  
[hilario.ramirez@fitchratings.com](mailto:hilario.ramirez@fitchratings.com)